

《23岁妈妈强忍剧痛为女儿绣嫁妆》追踪 (详见本报5月17日6版)

海口一摄影店无偿为黎小妹一家拍全家福 癌症妈妈的愿望实现了

本报讯5月17日,本报报道了23岁黎小妹产下二胎不久后被确诊患结肠癌的不幸遭遇。住院治疗至今,黎小妹还没有好好抱过小女儿,一家人也没拍过全家福。由于癌细胞已扩散,黎小妹的腹部高高隆起,她担心自己所剩时间不多,看不到女儿出嫁,强忍剧痛躺在病床上为孩子们绣嫁妆。黎小妹的伟大母爱感动了医院的工作人员和读者,5月18日,海口一家摄影店帮黎小妹圆梦,无偿为他们一家拍摄全家福。 记者 廖自如 通讯员 贾慧娜 文/图

医院派专车接来女儿和家人,癌症妈妈笑了

“妈妈,难受吗?”黎小妹2岁的大女儿走进病房,看到斜靠在沙发上瘦弱的母亲,轻声地询问。见到日思夜想的两个女儿,黎小妹笑了,激动的泪花在眼里打转。

5月18日,海南省肿瘤医院派专车将黎小妹的两个女儿和家属接到医院,牵线海口铅笔字儿童摄影店帮黎小妹圆梦,无偿为他们一家拍摄全家福。女儿和父母都来了,黎小妹的病房里不时传出阵阵欢笑声。大女儿依偎在爸爸阿龙的怀里,肆意撒娇,7个月大的小女儿被黎小妹逗得咯咯笑……寻常的天伦之

乐对于这个苦难的家庭来说是那么弥足珍贵。

海口一摄影店帮她实现心愿,无偿拍摄全家福

海口铅笔字儿童摄影店店长李欣告诉记者,5月16日,她得知黎小妹的不幸遭遇后,被她的母爱感动,便与医院联系,决定无偿帮她实现愿望。“我也是一位母亲,特别能理解黎小妹的心情,同时也希望能尽自己的一份力帮助小妹,帮她拍摄全家福,送她一个美好的回忆。”李欣说。

为了给黎小妹提供一个宽敞舒适的拍摄环境,医院特意安排了一间空病房作为临时摄影棚,并安排医护人员在现场守护陪伴。

在临时布置的摄影棚里,黎小妹画上了美丽的妆容,穿着简单的亲子服与家人亲密互

动。在轻松愉快的氛围中,摄影师抓拍黎小妹一家的温馨与欢乐。

得知黎小妹的小女儿出生至今还未拍过照,李欣事先准备了多套服装,安排摄影师为两个孩子拍写真。“我们会加急制作相册和全家福摆台送给小妹。这些都是我们力所能及的,希望小妹能早日康复。”

“特别感谢医院和摄影店帮我实现愿望,让我们全家人能聚在一起,拍全家福,吃团圆饭。”黎小妹说,自从她住院治疗以来,一家人几乎没有聚齐过。阿龙告诉记者,目前他们在轻松筹集到4万多元善款,“十分感谢爱心人士无私帮助,医护人员自发捐助我们,小妹来到省肿瘤医院治疗,真的很幸运,我们感受到满满关爱。”

本报讯“癌症不要毁掉我们剩余的幸福,不要带走我们的妈妈!”近日,万宁市东澳镇端溪石村村民在微信朋友圈里转发一篇求助帖,帮助同村的陈学明募集善款。6年前癌症夺走陈学明父亲的生命,今年其母亲被确诊患鼻咽癌晚期,目前正在准备化疗,治疗费需30万元。

陈学明家住万宁市东澳镇端溪石村,6年前,其父亲罹患舌癌,为了治病,家里债台高筑,但最后父亲还是被病魔“带走”了。

去年,陈学明的母亲王东梅感觉耳朵难受,经常耳鸣头晕,女儿陈玲玲带她去医院检查,医生初步检查后称是耳朵里有水,家人以为只要把耳朵里的水抽出后就没事了。但是王东梅回家吃药治疗一段时间后,情况还是没有好转。

今年春节前,王东梅每天早晨都呕吐,还带有血丝,她以为自己内热上火。清明节,王东梅感觉耳朵疼痛加剧,前往省人民医院检查,结果医生诊断其得了鼻咽癌晚期,医生在王东梅的鼻咽部发现灰白色肿块,直径达1.2厘米。

突如其来的噩耗让王东梅的三个儿女彻夜难眠,无法接受。王东梅大儿子陈学思在省人民医院走廊里,盯着手机里父亲的照片说,“爸爸走了以后,全家人还没缓过来,我们不想再失去妈妈了……”

记者来到医院时,王东梅小儿子陈学明刚打饭回来,他告诉记者,“这段时间我们三兄妹轮流照顾妈妈,过几天我要回去打工挣钱给妈妈治病,我们会想尽办法筹钱给妈妈治疗的。”

据王东梅的邻居蔡先生介绍,陈家的三个孩子都很孝顺,但是没有稳定工作,成家后四处打工为生。

陈学明告诉记者,母亲正在准备化疗,化疗费等需要30万元,父亲患病期间家里欠了不少外债,现在家里无力承担治疗花费,希望爱心人士能救救他的母亲。 记者 廖自如 文/图



黎小妹一家四口的全家福



王东梅住院治疗,目前在准备化疗

6年前舌癌“带走”了丈夫
今年她被查出癌症晚期
治疗费需30万
谁能帮帮她?

本报讯 5

月20日9时许,海口铁路公安处三亚火车站派出所民警在三亚市火车站进站口抓获犯罪嫌疑人段某某(男,77岁,四川乐山市人),其因涉嫌生产、销售假药案被江苏省东台市公安局上网通缉。经审查,2014年8月份以来,段某某前后通过拨打网上电话、银行卡付款、快递邮寄药品的方式进购3万余元的假药用于销售。我国刑法规定,生产、销售假药罪,是指生产者、销售者违反国家药品管理法规,生产、销售假药,足以危害人体健康的行为。根据刑法修正案八的规定,只要具有主观故意生产、销售假药的行为,即构成本罪。而段某某的生产销售假药行为发生时其未满75周岁,根据刑法规定段某某将为此获刑。

目前,逃犯段某某已移交立案单位江苏省东台市公安局处理。

记者 沈丽焕

涉嫌生产销售假药被网上通缉
七旬翁逃了3年
近日在三亚落网

道路施工单位被敲诈
临高警方立案侦查,网上追逃
3人潜逃俩月落网

本报讯 据了解,5月19日上午,海口铁路公安处临高南车站派出所民警获得可靠情报,在临高涉嫌敲诈的犯罪嫌疑人,在临高南火车站现身。民警立即组织警力布控,经过精心谋划和严密部署,蹲守2小时后在临高南火车站出口处将其中一名犯罪嫌疑人符某成抓获,后在犯罪嫌疑人符某成的指引下,民警在临高某宾馆将符某锐、王某某抓获。

据介绍,今年3月,临高县国营红华农场村民符某成、符某锐和王某某等人因涉嫌敲诈红华农场道西村道路施工单位,被临高县公安局立案侦查,网上追逃。目前,3名犯罪嫌疑人已被移交临高县公安局处理。

记者 沈丽焕